DLV EET Sumas y Restas - Guia 2.1

. 1. Resuelve los siguientes problemas completando el espacio sefalado:

a)

Corto 5 manzanas
del arbol.

(

9 manzanas
en la bolsa.

Hay en total

(-

manzanas.

)

e

Marca la operacion que permite encontrar la cantidad de manzanas que hay en total:

(9+5) (s5+6) (10+3)

a)

Fengo 19 galletasj

Fengo 6 galletasJ

tenemos

d

galletas en total

)
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Marca la operacion que permite encontrar la cantidad de galletas que hay en total:

(12+6) (10+6) (19+6)
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c)

Tengo 19
quequltos
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Compro 22
quequitos mas

_

Tengo ahora
quequitos en total

)

4

@ ~
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Marca la operacion que permite encontrar la cantidad de quequitos que hay en total:

(20+3) (22+9) (22+2)

. 2. Complete en el espacio seialado y luego escriba la frase numérica.

a)

an 9 huesos. J
4

& &

&ngo 7 huesos.)
/4

d

Tenemos
huesos en total.

)

Escribe la oracion que permite encontrar la cantidad de huesos que hay en total.

(
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b)
&1\/ 11 palitos. J &ngo 9 palitos.) Tenemos
palitos.

- | y ’
m ol | % | %R
@ ® Ve e

Escribe la oracion que permite encontrar la cantidad de palitos que hay en total.

( J

. 3. Calcule las siguientes adiciones:

o[ ) 9ws | weon( )
3+29=D 29+'+=D 7+9=©

9+3=( | 39+3=[ | 29+5- |
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-------------- { Resultados: }---------------

1.9+5 <:!Ii>
19 + 6
22 +9 ‘.‘

2.9+7=16
11+9=20
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3+29=(32 ) 29+4=(33) 7+9=(16)
19+3=(22) 39+3=(42 ) 29+5-(34)

\-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-’




